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Exmo. Senhor João Paulo da Silva Souza 

Presidente da Câmara Municipal de Batayporã – MS 

Senhor Presidente; 

 

Os vereadores que esta subscreve, requer à Mesa, depois de ouvido o Colendo Plenário, 

fulcrado no Regimento Interno desta edilidade, após a tramitação regimental, que seja 

encaminhada a presente proposição ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Germino da Roz Silva, 

com cópia para Exma. Secretária de Educação, Cultura, Esporte e Lazer, Sra Fernanda 

Scarlat Martins, e para o Exmo. Secretário Administração, Finanças e Planejamento, Sr. 

Gabriel Boffo da Rocha, solicitando as seguintes informações: 

 

1) Cópias dos extratos mensais bancários, referente à conta do FUNDEB no Ano de 2021. 

2) Informar o saldo bancário da conta em referência, até a presente data, ou seja, o mês 

de Junho de 2021,  

3) Qual o valor repassado pelo FUNDEB, para o município de Batayporã de 2020 até a 

presente data mês a mês? 

4) Qual o valor gasto com a folha de pagamento dos funcionários da Secretaria de 

Educação, de 2020 até a presente data mês a mês? 

5) Em anos anteriores chegamos a estourar o limite do repasse do FUNDEB com a folha 

de pagamento destes funcionários, perante esta situação gostaria de saber como esta 

o atual limite com a folha destes funcionários? 

6) Favor enviar cópia da relação dos documentos que comprovem o repasse no período, 

bem como o valor gasto com a folha de pagamento, conforme solicitado. 

                              

http://www.bataypora.ms.leg.br/
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Justificativa: Solicitamos estas informações para acompanhamento destes Vereadores e 

possíveis projetos e indicações futuras que beneficie esta classe. 

Funcionários de nossa Educação, em especial os Professores, que há anos buscam 

informações como essas de forma clara, detalhadas, e concretas, de como a administração 

está aplicando a verba da educação básica em nossa Cidade, visto que no momento de 

pandemia que vivemos não estamos utilizando alguns serviços comuns em época sem 

pandemia, o questionamento sobre esses valores aumentaram, tendo em vista que esta 

gestão vem trabalhando de forma clara e transparente entendemos que este é o melhor 

momento para sanarmos esses questionamentos que há anos nos acompanha. Este 

requerimento visa cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento 

Interno desta casa de Leis e pela Lei Orgânica Municipal. Agradecendo vossas atenções, 

envio os protestos de elevada estima e respeito. 

 

Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 31 de maio de 2021.                             
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